
 

 

Propozice regulačních odlovů 

na revíru 471 101 ORLOVSKÝ POTOK 1A podrevír 4 Vítkovy stavy 

Termín konání:                      30.6.2023-26.11.2023 

Maximální počet lovících:      20    

vážením pomocí digitálních vah (slouží k hospodářské evidenci pro uživatele rybářského revíru) 

Pořadatel reg. odlovů: MO ČRS Orlová, ÚS ČRS, z. s., územní svaz pro Sev. Moravu a Slezsko 

Charakteristika revíru, důlní propadliny 

Rozloha revíru:             8,46 ha 

Název revíru                471  101/4- Vítkové stavy 

Lovící byli vybráni z řad vyznavačů způsobu lovu „Chyť a Pusť “ po důkladné zvážení Výboru MO ČRS Orlová, zejména kvůli 

výbavě a prostředkům, kterými pro šetrný způsob lovu disponují.   

Každý vybraný lovící obdržel čistý úlovkový list s přiděleným číslem a uvedeným revírem pro následné vyhodnocení. Bude 

rovněž sloužit jako podklad k hospodářské evidenci pro rok 2024 – hlášení o hospodaření v rybářském revíru. Úlovky se 

nebudou lovícímu započítávat do limitů stanovených našimi BPVRP.  

Legislativně výlovek z daného revíru a následný transfer do námi obhospodařovaných revírů zdokumentuje a zaeviduje ÚS 

ČRS, z. s., územní svaz pro Severní Moravu a Slezsko z titulu uživatel revíru. 

Časový harmonogram závodu:  

Zahájení akce:  Pátek 30. 6. 2023  ve 12.00 hodin  

Lov ryb: Každý týden pátek, sobota, neděle do 14.00 

Ukončení akce: Neděle 26. 11. 2023 ve 14.00 hodin  

Vyhodnocení akce: Neděle 26.11. 2023 v 15.00 hodin  

Pravidla  

Pro regulační odlov je požádáno o tyto výjimky ze zákona č. 99/2004 Sb. Na různých úrovních: 

1. Výjimka z denní doby lovu (MZe ČR) 

2. Výjimka z nejmenší lovné délky (MSK ČR) 

3. Výjimka z denního limitu (kg) (MSK) 

4. Výjimka z denního limitu (ks) (MSK) 

 

5. BPVRP – krátkodobé zrušení horní míry kapra (70+), krátkodobé povolení na vyvážení návnad a nástrah, rovněž 

zdolávání ryby z lodě – (ÚS ČRS) 

 

Tato povolení jsou platná pouze pro lovící zaevidované jako lovící pro potřeby regulačního odlovu. Pro běžné lovící 

(kterým je přístup povolen) tyto výjimky neplatí a řídí se platnými předpisy bez výjimek. 

Každý lovící může chytat maximálně na dvě udice, každá udice s jedním návazcem v souladu se zákonem č.99/2004Sb. (vyjma 

udělených výjimek) a následných prováděcích Vyhlášek. 

Lovit se bude z obou stran revíru. Je možné si postavit přístřešek, bivak, anebo stan pro vytvoření zázemí k lovu. Každý loví 

pouze na svém území, kterým je výseč vodní plochy ohraničená přibližnou kolmicí ke krajním bodům loviště na břehu, 

v maximální vzdálenosti ½ šířky revíru. Používání zavážecích lodí a zdolávání ryb z nich je lovícím povoleno na základě výjimky 

z BPVRP. Na ulovenou rybu musí být použitá podložka a  musí být uložena do vezírku (ekosaku). Vážení ryb a převoz do jiného 

revíru bude probíhat jednou v sobotu, podruhé v neděli. Toto zajistí MO ČRS Orlová, včetně evidence transferovaných druhů 

a hmotností ryb, s povinností vyhotovení prvotní hospodářské evidence – násadového listu s povinnými údaji – druh, ks, kg, 

č. revíru, datum. 

Po dobu regulačních odlovů bude mít každý lovící chemické WC 



 

 

V regulačním odlovu budou započteny pro vyhodnocení nejúspěšnějšího lovícího tyto druhy ryb, respektive součet hmotností 

ryb ulovených v průběhu regulačního odlovu. 

 Kapr, Amur, Štika, Candát, Lín 

Nejúspěšnější lovící (regulační odlov) bude ohodnocen územní povolenkou MP celoroční pro rok 2024 

Povinná výbava: podběrák, podložka pod ryby, ekovezírek, peán, chemické WC.  

V případě porušení pravidel a při nevhodném chování bude lovící nejprve napomenut. Při druhém porušení pravidel bude 

vyloučen z regulačního odlovu. 

 

Rybářské regulační odlovy se konají za každého počasí! 

Pověřená osoba: Slíva Tomáš, jednatel MO ČRS Orlová 

 

 


